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ПРОТОКОЛ 

№1 

 
 На 13.07.2020 год. от 10:00 часа в Зала № 210 в сградата на Общинска администрация 

се проведе Редовно заседание на Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата при Община Нови пазар. 

 В работата на заседанието участие взеха:  

- Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар; 

- Иван Ганчев – Председател на Общински съвет Нови пазар; 

- Красен Деянов – Автоинструктор; 

- Антон Борисов – Кмет на Кметство в с. Енево; 

- Валентин Димитров – Кмет на Кметство в с. Стан; 

- Валентин Кръстев – Кмет на Кметство в с . Мировци; 

- Ивалин Павлов - – Кмет на Кметство в с. Зайчино Ореше; 

- Недрет Мехмед – Кмет на Кметство в с . Избул; 

- Шенол Халил – Кмет на Кметство в с. Стоян Михайловски; 

- Юзджан Еминов – Кмет на Кметство в с. Войвода 

 

В залата присъстват служители от Общинска администрация. 

 

Кворум в залата – 13 + 1. 

Председателстващ заседанието: Калоян Хинчев – Секретар на Община Нови 

пазар. 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Уважаеми госпожи и господа, казвам се Калоян Хинчев, секретар съм на 

община Нови пазар и в качеството си на председател на ОКБДП откривам първото за 

годината заседание на комисията. Всеки от Вас получи Заповед № 824/12.08.2020 год. 

издадена от Кмета на Община Нови пазар, г-н Георги Георгиев, с обновения състав на 

комисията.  Съставът на Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата е 

изменен и разширен, като следва:  

 Председател: Калоян Хинчев: Секретар на Община Нови пазар; 

 Заместник-председател: Петя Атанасова – Началник на отдел „ТСУ, ЕЗ и ППОСЕОС”; 

 Секретар : Натали Николова – Младши експерт „Протокол на Общински съвет и 

Постоянни комисии”; 

 Членове: 

1. Арх. Николай Симеонов – Главен архитект на Община Нови пазар; 

2. Росица Ватева – Старши специалист „Инвеститорски контрол”; 

 

 

 

 

 

 

 

REPUBLIC OF BULGARIA 
NOVI PAZAR MUNICIPALITY 

Mayor’s phone:+ 359 + 0537 /2 3466 
                  Fax::  + 359 + 0537 / 2 40 10 

           Fax:  +359+0537/95530       
    

http://novipazar.acstre.com 
E-mail: npazar@icon.bg 

 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
ОБЩИНА НОВИ ПАЗАР 

КМЕТ телефон:+359 + 0537 /2 3466 
Факс: +  359 + 0537 /2 40 10 

Факс:+359+0537/95530 
Зам кмет : 

телефон +359 + 0537 /95523 
        +359 + 0537 /95525 

 

 

Община Нови пазар е сертифицирана по ISO 9001:2015 

mailto:npazar@icon.bg
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3. Далиело Ризов – Организатор дейност „Чистота”; 

4. Жанета Желязкова – Началник отдел „ХП и ППСН”; 

5. Йордан Иванов – Юрисконсулт „ОС и ПИ”; 

6. Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар; 

7. Румена Цанева – Главен специалист отдел „Инвестиционно-ремонтни дейности” – 

РПС Нови пазар; 

8. Инж. Пламен Парушев – Управител на дружеството осигуряващо зимното 

поддържане на общинските пътища; 

9. Евгени Петров – Началник РСПБЗН – Нови пазар; 

10. Михаил Маринов – Енергетик ЕР – Нови пазар към ВиК Шумен; 

11. Гален Желев – Отговорник МИР Нови пазар към „Енерго-про мрежи” ЕАД; 

12. Георги Георгиев – Мениджър „Сервизен център № 3” към „Овергаз мрежи” АД; 

13. Представител на дружеството изготвило ГПОД за град Нови пазар;” 

 

Членовете на комисията са избрани във връзка с предмета на дейност на комисията. 

Всеки един от тях има отношение към дейността на комисията и ще допринесе за по-добрата 

работа на комисията и вземането на законосъобразни, целесъобразни и полезни за хората 

решения. Уважаеми госпожи и господа, тук е момента да отбележа, че в началото на 2020 

год., бе приета Националната стратегия за безопастност на движението по пътищата в 

Република България за периода 2021-2030 год. В нея се предвижда ОКБДП да заседават на 

всяко тримесечие. Всяка община следва да приема план-програма за изпълнение на 

Националната стратегия за безопасност на движението по пътищата и да приема годишни 

отчети за изпълнението й. Целта на общинското ръководство и моята като председател на 

комисията е да работим целенасочено и ефективно. Ще положа усилия като Председател, 

така да организирам провеждането на заседанията, че всеки от Вас да има възможност да 

изкаже своите аргументи и те да бъдат взети под внимание. 

На днешното заседание присъства и г-н Красен Деянов, който е автоинструктор и има 

преки наблюдения и професионално мнение по въпросите свързани с безопасността на 

движението по пътищата в общината. Г-н Деянов има право на съвещателен глас в днешната 

комисия, както е предвидено в проекта за Правилник на Комисията – чл. 4, ал. 7. Въз основа 

на проекта за Правилника право на глас има и всеки от Кметските наместници по места, 

когато се обсъждат въпроси за конкретното населено място – чл. 4, ал. 6. 

Ще ви помоля при вземане на думата да се представяте за протокола и да говорите на 

микрофоните пред вас. Дебатите от заседанието ще бъдат протоколирани и всеки от вас ще 

получи копие от протокола. 

Колеги, предлагам на Вашето внимание Проекта на Дневен ред за днешното 

заседание. Моля, който е съгласен Проекта на Дневен ред да стане Дневен ред на днешното 

заседание, да гласува с вдигане на ръка!... „ 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

         След проведено гласуване, при кворум 13 члена на комисията, с 13 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар прие следния дневен ред: 

 



Протокол № 1 от редовно заседание на Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата/13.08.2020г.   Стр. 3 

 

I. Обсъждане на проект за Правилник за дейността на Общинската комисия по 

безопасност на движението по пътищата. 

II. Обсъждане на постъпилите в деловодството на община Нови пазар сигнални писма от 

РУ Нови пазар и предложения от граждани, във връзка с проблемите по безопасността 

на движението по пътищата. 

III. Обсъждане на възможност за обособяване на паркинг на ул. „Братя Миладинови” и 

ул. „Кирил и Методий”, съгласно Приложение № 6 към част „Комуникационни 

решения и препоръки” от ГПОД на град Нови пазар. 

IV. Разни. 

Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Добър ден, Колеги! Традиционно е за 

тази Комисия Секретарят на Общината да бъде нейн Председател. Сигурен съм, че в този 

състав Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата ще работи 

ползотворно и ще приеме Решения, които ще се постараем да изпълним! Искам всички 

присъстващи тук да сте наясно, че заседанието на тази Комисия не е свикано просто 

фиктивно! Вярвам, че Комисията ще приеме Решения, които ще спомогнат града ни да стане 

едно по-добро място за живот и да се чувстваме по-сигурни на пътя!” 

т. I 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на 

движениетопо пътищата: „Благодаря, г-н Георгиев! Колеги, нека насочим вниманието си 

към I-ва точка от Дневния ред „Обсъждане на проект за Правилник за дейността на 

Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата.” Всички Вие сте се 

запознали с него от материалите, които получихте преди заседанието. В Проекта за 

Правилник на Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата са заложени 

основните функции и дейности на Комисията. След гласуването му ще бъде представен на 

Кмета и Предложен за приемане от Общински съвет Нови пазар. Колеги, нека преминем към 

гласуване!” 

ОТНОСНО: „Обсъждане на проект за Правилник за дейността на Общинската комисия по 

безопасност на движението по пътищата.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13 члена на комисията, с 13 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

Възлага на Председателя на Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата да предложи на Кмета на община Нови пазар Проект на Правилник за дейността на 

Комисията, който да бъде внесен за приемане от Общински съвет Нови пазар. 

 

т. II. 42 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, преминаваме към II-ра точка от Дневния ред „Обсъждане на 

постъпилите в деловодството на община Нови пазар сигнални писма от РУ Нови пазар и 

предложения от граждани, във връзка с проблемите по безопасността на движението по 

пътищата.” Предлагам първо да започнем разглеждането на сигналите от тези за селата, за да 
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не ангажираме колегите допълнително… Насочвам вниманието Ви към т. II. 42, която се 

отнася до ул. „Здравец” в с. Войвода и т. II. 43, относно централната улица на селото. Г-н 

Юзджан Еминов, имате думата!” 

Юзджан Еминов – Кмет на Кметство с. Войвода: „Добър ден! През селото преминава 

Републиканския път Шумен – Каолиново, и трите магазина, както и детската площадка в 

селото се намират от двете му страни. Пресичането е трудно и е необходимо да се изградят 

изкуствени неравности, едната между два от магазините, а другата между третия магазин и 

селската площадка!... Ул. Здравец, която преминава покрай детската градина, не само няма 

маркировка, цялата е разбита и е за ремонт.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Благодаря, г-н Еминов! По отношение на полагането на пътна маркировка, 

искам да кажа, че след разглеждането на всички сигнали, ще вземем решение за полагане на 

пътна маркировка в населените места на територията на общината, като с приоритет се 

обработват пътни участъци пред образователни институции, в т.ч. детски градини и 

училища. Колегите от отдел „ХП и ППСН” са ми предоставили списък с 19 образователни 

институции, които упражняват дейност на територията на общината и ще бъдат описани в 

решението.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Г-н Хинчев, 

за да бъдат начертани пешеходни пътеки, те трябва да са заложени в плана на града!” 

Петя Атанасова – Началник на отдел „ТСУ, ЕЗ и ППОСЕОС”: „ Градският план е само 

за града, какво следва за останалите населени места?” 

Арх. Николай Симеонов – Главен архитект на Община Нови пазар: „Най-добрият вариант 

е тези пешеходни пътеки да се решат чрез Плана за организация на движението по пътищата, 

съгласуван с КАТ.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Когато 

състоянието на пътя не позволява полагането на маркировка?” 

Красен Деянов: „В случай, че пътната настилка не позволява полагането на маркировка е 

достатъчно да има пътен знак, той определя точното място на пешеходната пътека!” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Инж. Минева, необходимо ли е да има планове за всички населени места?” 

Инж. Теменужка Минева – Управител на ТСМ Експерт ЕООД: „Не е необходимо, 

достатъчни са проектите, които се изработват при ремонт на пътя… За пешеходна пътека е 

прието да се смята всяко едно продължение на тротоара, дори да не е разчертана! В такъв 

случай може да се полагат пешеходни пътеки без да е необходимо да има изработен 

допълнителен план или проект.” 

Петя Атанасова – Началник на отдел „ТСУ, ЕЗ и ППОСЕОС”: „В конкретния случай – т. 

II. 43-та, става въпрос за път от Републиканската пътна мрежа…” 

Инж. Теменужка Минева – Управител на ТСМ Експерт ЕООД: „В този случай, ако се 

вземе решение за поставяне на изкуствена неравност или полагане на пешеходна пътека е 

необходимо да се изпрати заявление до АПИ с искане за оглед на мястото и да се разреши 

или не от АПИ. Сключва се споразумение между АПИ и Общината и се уточнява кой ще 

поеме разходите по дейността.” 

Юзджан Еминов – Кмет на Кметство с. Войвода: „На този път има голяма предпоставка 

за произшествия, завоят не е оказан – няма маркировка…” 
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Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Към заявлението, което ще подготвим към АПИ ще добавим и полагане на 

маркировка! Нека да гласуваме т. II. 42-ра!” 

 

ОТНОСНО: Поставяне на пътен знак „Внимание деца” на ул. „Здравец”, с. Войвода 

 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се постави пътен знак „Внимание, деца!” на ул. Здравец, с. Войвода. – А 19 - 2 бр. 

т. II. 43 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„Колеги, моля да гласуваме т. II. 43-та.” 

ОТНОСНО: Участъка от пътя Шумен – Каолиново, преминаващ през с. Войвода. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се изготви Предложение от Община Нови пазар до Агенция пътна инфраструктура 

за изграждане на 2 бр. изкуствени неравности в центъра на с. Войвода на пътя част от 

Републиканската пътна мрежа Шумен – Каолиново, както и да се положи пътна маркировка, 

ведно с необходимите пътни знаци. 

 

т. II. 44-та до II. 51-ва 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, следващите сигнални точки са за с. Енево от т. II. 44-та до II. 51-

ва, включително. Г-н Борисов, имате думата!” 

Антон Борисов – Кмет на Кметство с. Енево: „Сигналът по т. II. 47-ма се препокрива с т. 

II. 46-та! Относно това досега на кръстовището на ул. „Васил Коларов” и ул. „Александър 

Стамболийски” знакът за забрана за преминаването на камиони и трактори беше общ. …” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Забраната за 

тежкотоварни автомобили няма ли да създаде пречка за търговските обекти, които се 

намират там?!... Нека знакът да е за товарни автомобили над 5 тона, вместо 3.5 тона.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„Сигналите по точки – II. 48, II. 49 и II. 50 – необходими са знаците за вход и изход на 

населеното място” 
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Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Относно сигнала по точка II. 51-ва – 

„Пътната настилка е в лошо състояние…” Това е въпрос, който следва да бъде разгледан от 

колегите от “ТСУ, ЕЗ и ППОСЕОС” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, нека гласуваме заедно точките – II. 44, II. 45, II. 46, II. 48, II. 49 и 

II. 50, точка II. 51-ва отпада като предмет на решение!”  

 

ОТНОСНО: Поставяне на необходимите пътни знаци в с. Енево. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се поставят необходимите пътни знаци на територията на с. Енево, по предложение 

на Районно пътно управление Нови пазар, – В18 – 2 бр, (над 5т.), Б2 – 1 бр., А19 – 2 бр. , Б3 

– 1 бр., В7 – 2 бр., Д 11 – 2 бр., Д12 – 2 бр. 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„По отношение на с. Зайчино ореше няма предписания или постъпили сигнални писма! Г-н 

Ивалин Павлов – кметски наместник на с. Зайчино ореше, имате думата!” 

Ивалин Павлов – Кметски наместник на с. Зайчино ореше: „Благодаря! В центъра на 

селото е необходимо да се поставят поне 2 бр. повдигнати пешеходни пътеки…” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„На територията на с. Зайчино ореше не е извършвана проверка от комисия. Нека първо се 

извърши проверка и след това да коментираме констатираните проблеми и вземем 

съответните мерки. Колеги, предлагам комисия от служители от общинска администрация и 

РУ Полиция гр. Нови пазар да извърши проверка в с. Зайчино ореше, констатациите от 

проверката да бъдат сведени до знанието на комисията. 

 

ОТНОСНО: Извършване на проверка в с. Зайчино ореше. 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се извърши проверка в с. Зайчино ореше от комисия в състав от служители от 

общинска администрация и РУ Полиция гр. Нови пазар, констатациите от проверката да се 

сведат до знанието на комисията за вземане на решения. 
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т. II. 52 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: 

 „Колеги, следващият сигнал е за с. Избул, т. II. 52 – да се постави пешеходна пътека и 

знак „Внимание деца” пред ДГ „Горска теменужка”, ул. „Родопи”. Г-н Мехмед, имате 

думата!” 

Недрет Мехмед – Кмет на Кметство с. Избул: „Пешеходната пътека е необходима по-

скоро на ул. „Странджа”, от там преминава ремонтираният третокласен път, там се намира 

другият вход на детската градина. Необходима е неравност пред детската градина, там 

колите преминават с висока скорост… Отделно по третокласен път Шумен-Каолиново, 

който е републикански, МПС се движат с много висока скорост, крайно належащо е 

полагането на изкуствени неравности за ограничаване на скоростта.” 

Росица Ватева – Старши специалист „Инвеститорски контрол: 

„По отношение на ул. „Странджа” и искането на Кмета за изграждане на изкуствена 

неравност, искам да кажа, че пътния участък е изграден по проект и съгласно изискванията в 

5 год. срок от приключването на проекта не можем да извършваме ремонтни дейности на 

пътното платно.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, нека преминем към гласуване по т. II. 52 и като т. II. 52.1 ще вземем 

решение по отношение на републиканския път Шумен – Каолиново, преминаващ през село 

Избул”  

 

ОТНОСНО: т. II. 52 Поставяне на пешеходна пътека на входа на Детска градина „Горска 

теменужка” на ул. „Странджа” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 13 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 1 глас „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

Да се постави пешеходна пътека на входа към Детска градина „Горска теменужка” 

на ул. „Странджа” и необходимите пътни знаци Д17 – 4 бр. и А 19 – 2 бр. 

ОТНОСНО: т. II. 52.1 изграждане на изкусвени неравности по републикански път Шумен-

Каолиново, преминаващ през с. Избул 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

Да се изготви предложение до АПИ за изграждане на 2 бр. изкуствена неравност, 

ведно с необходимата маркировка и пътни знаци, на републикански път Шумен – Каолиново 

преминаващ през с. Избул. 
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т. II. 53 – II. 57 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, нека преминем към т. II. 53 – II. 57, с. Мировци.” 

Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Колеги, относно т. II. 53 – II. 55, 

предвиден е ремонт на пътната инфраструктура в с. Мировци и не би било целесъобразно 

сега да се вземат решения по отношение на този пътен участък, след извършване на ремонта 

ще се положи пътна маркировка и ще се поставят знаци.” 

Валентин Димитров – Кмет на с. Мировци: 

„Съгласен съм т. II. 53 – II. 55 да не бъдат разглеждани, по отношение на останалите точки, 

считам, че дадените препоръки са целесъобразни и следва да бъдат изпълнени.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Предлагам, т. II. 53 – II. 55, включително отпадат, нека гласуваме т. II. 56 и 

т. II. 57.”  

 

ОТНОСНО: Поставяне на пътни знаци в с. Мировци. 

  

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се поставят пътни знаци  Б2 –  3 бр. ( 1 бр. срещу кметството + 2 бр. на 

кръстовището до каптажа, по посока с. Красен дол) и Б3 – 2 бр. на кръстовището до каптажа 

по посока с. Красен. 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, следващата точка II. 58 е по предложение на кмета на с. Писарево, 

постъпило с докладна вх. № 10-08-8/26.06.2020 год. Г-н Капитанов, който е кметски 

наместник в с. Писарево беше възпрепятстван и не присъства днес тук! Неговото 

предложение е да се урегулира кръстовището в центъра на селото.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Нека 

извършим проверка на място!” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, да преминем към гласуване!” 

 

ОТНОСНО: Предложение за урегулиране на кръстовището в центъра на с. Писарево. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13 члена на комисията, с 13 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се извърши проверка по Предложение с вх. № 10-08-8/26.06.2020 год. от Кметския 

наместник на с. Писарево, за урегулиране на кръстовището в центъра на с. Писарево. 

 

т.  II. 59 и II. 60 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т.  II. 59 и II. 60 се отнасят за с. Преселка. Искането по т. II. 59 от 

Протокол за проверка 66-01-38/16.03.2020 год. е изпълнено.” 
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Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Колеги, относно т. II. 60 – предстои 

ремонт на пътната инфраструктура в селото, от там преминава републикански път II-27, 

който цялостно ще се ремонтира.” 

Инсп. Тони Дечев:  “Обективираните в Писмото на РУ Полиция Нови пазар констатациии и 

препоръки, че пътната инфраструктура се нуждае от рехабилитация, ще бъдат изпълнени с 

извършване на ремонта на републиканския път II-27.” 

 

т. II. 61 – II. 68 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Преминаваме към сигналите за с. Стан – т. II. 61 – II. 68 включително. Г-н 

Димитров, имате думата!” 

Валентин Димитров – Кмет на Кметство с. Стан: „Предложенията, които са посочени 

за с. Стан са въз основа на проверката, която извършихме заедно с колегите. Считам, че са 

целесъобразни и следва да бъдат уважени. Относно влизането на пътни превозни средства с 

маса с товар над определен тонаж, жителите на селото имат претенции заради тировете, 

които нощуват в селото. Нека се постави знак за ограничение на пътни превозни средства 

над 5 тона”. 

 Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 67 – предложение направено от Васил Тонев, се препокрива по 

съдържание с по-горните точки, нека гласуваме останалите.” 

 

ОТНОСНО: Сигнални предложения за безопасност на движението по пътищата за с. Стан – 

т. II. 61, т. II. 62, II. 2. 63, т. II. 64, т. II. 65, т. II. 66 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се изгради остров за кръгово движение на централния площад в с. Стан, след 

изготвянето на проект и ПОД и съгасуването му с компетентните институции. 

 Да се поставят необходимите пътни знаци в с. Стан, констатирани по Протокол от 

Проверка 66-01-38_3/16.03.2020год. – В1 – 1бр., Б2 – 11бр., В18 – 1 бр. (над 5т.). 

 

т. II. 68 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: Колеги, моля да пристъпим към разглеждане на т. II. 68 от приложения 

списък. 

 

Красен Деянов: Считам, че предложението е нецелесъобразно. 

Инсп. Тони Дечев: Моето мнение е, че тук става въпрос за инцидентен случай, който не 

обосновава уважаването на предложението. 

Гален Желев: Намирам предложението за уместно и ще го подкрепя. В населените места 

следва да се ограничава скоростта.  

Валентин Димитров – кметски наместник на с. Стан – Считам предложението за 

уместно. 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: Колеги предлагам да пристъпим към гласуване. 
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 ОТНОСНО: Предложение от Елка Филипова за изграждане на изкуствени 

неравности. 

 

 ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 2 гласа „за”, 7 

гласа „против” и 5 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Отхвърля предложението направено от Елка Филипова – т. II. 68.   

 

т.  II. 69 – II. 77 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т.  II. 69 – II. 77, включително се отнасят за с. Стоян Михайловски. 

Г-н Халил, имате думата.” 

Шенол Халил – Кмет на Кметство с. Стоян Михайловски: „Относно сигналите, пътната 

настилка на главната улица в селото е нова, но няма маркировка. Този участък се използва за 

ускорителна лента. Уместно е в центъра на селото да се поставят указателни табели за 

посока към други населени места: гр. Т. Икономово и гр. Каолиново например.” 

Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Колеги, тече проект за подобряване на 

пътната инфраструктура в с. Стоян Михайловски, нека решенията по т. II. 70 до II. 77 останат 

за следващото заседание на Комисията.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, нека оставим за разглеждане на следващо заседание на Комисията 

т. II. 70 – II. 77, след приключване на проекта по изграждане на пътната инфраструктура в 

селото, който тече в момента… По отношение на т. II. 69 предлагам да се поставят 

необходимите пътни знаци и маркировка, съгласно сигналното писмо на колегите от РУ 

Полиция Нови пазар. Също така предлагам, предложението на кмета на селото, по 

републиканския път минаваш през селото да се поставят пътни знаци Ж7 – 2 бр. „Център” и 

„гр. Каолиново”, както и В18 – до 5 т. на кръстовището, за навлизане във вътрешността на 

селото, да ги гласуваме отделно като точка II.78” 

 

ОТНОСНО: Постъпили сигнали във връзка с безопасността на движението в с. Стоян 

Михайловски  

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 13+1 члена на комисията, с 14 гласа „за”, 0 

гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Т. II. 69 - Да се опресни маркировката М8 - пешеходна пътека в района на Детска 

градина „Синчец” и да се поставят пътни знаци Д17 – 4 бр. 

 Т. II. 70 до Т. II. 77 се отлагат за разглеждане на следващо заседание, след проверка 

във връзка с проекта, по който се изгражда пътната инфраструктура в селото и организацията 

на движението, която е предвидена. 

 Т. II. 78 Да се изготви писмо до АПИ с предложение да се поставят пътните знаци – 

Ж7 – 2 бр. и В18 – 1 бр. (до 5т.). 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, предлагам да направим 1 час почивка и да продължим след това.” 
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Гален Желев: „Ще бъда възпрепятстван да присъствам след почивката, но искам да направя 

едно предложение: Да се обсъди въпроса за решаване на проблема с работещите в 

шивашкото предприятие на ул. „Пирин” и невъзможността им да пресичат регламентирано. 

Няма обособена пешеходна пътека, тази улица се явава околовръстна за града и там 

движението е натоварено. В предприятието работят доста хора и въпроса трябва да бъде 

решен.” 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Поемам ангажимент след почивката Вашето предложение да бъде включено 

в дневния ред и да се обсъди.” 

 

Почивка от 12:00 до 13:00 часа. 

Начало на заседанието след почивката – 13:00 часа, при кворум след почивката 11 членове. 

 

т. II 1, 2, 3, 4; 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, разгледахме сигналите относно селата в Община Нови пазар. Нека 

преминем към постъпилите сигнали за територията на града… Относно т. II, 1-ва, 2-ра, 3-та 

и 4-та за липсващи знаци – Б2 на ул. „Пирин” в посока Варна, на кръстовището на ул. 

„Васил Левски” с ул. „Пирин”, на кръстовището на ул. „Отец Паисий” с ул. „Хан Крум” и на 

кръстовището на ул.”Васил Петлешков” и ул. „Хан Крум” , пътните знаци са предвидени в 

ГПОД, нека гласуваме точките заедно.” 

  

 

ОТНОСНО: Постъпили сигнали във връзка с безопасността на движението в гр. Нови пазар 

– т. II. 1 – 4, включително 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се поставят пътни знаци Б2 -  4 бр., както следва: 

- ул. „Пирин”, в посока Варна (в района на площадката на Автоморгата); 

- на кръстовището на ул. „Васил Левски” с ул. „Пирин”; 

- на кръстовището на ул. „Отец Паисий” с ул. „Хан Крум”; 

- на кръстовището на ул. „Васил Петлешков” с ул. „Хан Крум”; 

 

т. II. 5-6 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, относно предложението в т. II. 5, вече е изпълнено. Да преминем 

към гласуване на т. II. 6 - предложение от Атанас Желев, Заявление № 94-00-457/09.03.2020 

год. – „Поставяне на изкуствена неравност на ул. Стефан Караджа,  в участъка № 44А - № 

47”. В ГПОД е предвидена изкуствена неравност – повдигната пешеходна пътека, предлагам 

да вземем решение съгласно ГПОД.” 

 

ОТНОСНО: т. II. 6 Поставяне на изкуствена неравност на ул. Стефан Караджа,  в участъка 

№ 44А - № 47. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 
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След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
 Да се изгради изкуствена неравност – повдигната пешеходна пътека на ул. Стефан 

Караджа, в участъка № 44А - №47, да се поставят съответно и следните пътни знаци – А13 – 

2 бр. и В26 – 2 бр. 

 

т. II. 7 

ОТНОСНО: т. II. 7 Опресняване на пешеходни пътеки на кръстовището на ул. „Плиска” и 

ул.”Цар Петър”. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

 

РЕШИ 

 Да се опреснят 3 бр. пешеходни пътеки на кръстовището на ул. „Плиска” и ул.”Цар 

Петър”. 

 

т. II. 8 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Точка II. 8-ма, г-жо Минева, позволено ли е да поставим 2 бр. изкуствени 

неравности на посочената улица, там вече веднъж е поставяна, но впоследствие е 

премахната?!” 

Инж. Теменужка Минева – Управител на ТСМ Експерт ЕООД: „Според Генералния план 

на това място има изкуствена неравност, няма пречка да се сложи още една.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Нека преминем към гласуване!” 

 

ОТНОСНО: т. II. 8 Поставяне на 2 бр. изкуствени неравности на ул. “Владимир Заимов”, 

пред входа на СУ „Хан Исперих”.  

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
 Да се поставят 2 бр. изкуствени неравности на ул. Владимир Заимов, пред входа на 

СУ „Хан Исперих”, както и 2 бр. пътен знак А13.  

 

т. II. 9, II. т.10 и II. т.11 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, да преминем към т. II. 9, II. т.10 и II. т.11, относно липсващи 

знаци, констатирани по Протокол от проверка 66-01-38_3/16.03.2020 год., същите са 

предвидени в ГПОД, предлагам да преминем към гласуване” 

 

ОТНОСНО: II. т. 9, II. т. 10 и II. т. 11 Поставяне на пътни знаци на територията на гр. Нови 

пазар 
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ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Да се постави пътен знак Б2 – 1 бр. на ул. „Илю Войвода” към ул. „Стефан Караджа”; 

- Да се постави пътен знак Б2 – 1 бр. на ул. „Димитър Греков” към ул. „Стефан Караджа”; 

- Да се постави пътен знак Б3 – 1 бр. на ул. „Хаджи Димитър”, след кръстовището на ул. 

Неофит Рилски; 

- Да се постави пътен знак Б2 – 1 бр. на ул. „Хаджи Димитър” №42. 

 

 

т. II. 12 

ОТНОСНО: т. II. 12 Поставяне на пътни знаци на територията на гр. Нови пазар 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

 

РЕШИ 
- Да се постави пътен знак Б3 – 2 бр., на ул. „Чавдар Войвода” до бл. № 2 (срещу 

магазина на Кулчо); 

- Да се постави пътен знак Б2 – 1 бр., на ул. „Чавдар Войвода” до бл. № 2 (до къщата на 

С.”; 

- Да се премахне пътен знак Д15 на кръстовището на ул. „Чавдар Войвода” с ул.”Васил 

Левски”. 

 

 

т. II. 13 

ОТНОСНО: т. II. 13 Поставяне на пътни знаци на територията на гр. Нови пазар 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
Да се постави пътен знак Б2 – 1бр., на ул. „6-ти септември” към ул. „Васил Левски” 

 

т. II. 14-15 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 14 е вече изпълнена! Преминаваме към т. II. 15, по отношение 

на пътната маркировка, колеги както споменах, ще се вземе едно общо решение за полагане 

на пътна маркировка в населените места, с приоритет в участъците около образователни 

институции. Там ще се включи и този пътен участък.” 

 

ОТНОСНО: т. II. 15 Полагане на маркировка - разделителна линия на платното на ул. „Гоце 

Делчев” и ул. „ Бузлуджа” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 
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След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
  

 Да се положи пътна маркировка – разделителна линия на платното за движение на ул. 

„Гоце Делчев” и ул. „ Бузлуджа”. 

 

т. II. 16 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 16, относно предложение да се разчертаят допълнителни 

паркоместа, както и такива за хора с увреждания на ул. „Оборище”, пред входа на пазара.” 

Инж. Теменужка Минева – Управител на ТСМ Експерт ЕООД: „Става въпрос за 

допълнителни паркоместа, значи вече има някакви. Сигналът е за увеличаване на броят 

им…” 

Красен Деянов: „С разчертаването на допълнителни паркоместа на ул. „Оборище” навлизаме 

в нарушение, това е кръстовище…” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„Колеги, да преминем към гласуване.” 

 

ОТНОСНО: т. II. 16 „Разчертаване на допълнителни паркоместа на ул. „Оборище”, както и 

места за хора с увреждания.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията,  

по т.16.1 с 0 гласа „за”, 11 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”;  

по т. 16.2 с 11 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”;  

по т. 16.3 с 11 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”,   

Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
- Отхвърля се предложението за обособяване на допълнителни паркоместа на ул. 

„Оборище”, в рамките на кръстовището; 

- Приема се да се положи маркировка, според Генералния план за организация на 

движението на града М15 – площ забранена за движение и спиране на МПС, на 

кръстовището на ул. „Оборище” 

- На паркинга на Градския пазар да се означат 2 места за инвалиди – Д 21 – 2 бр. 

 

т. II. 17 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 17 „Да се оформи остров на кръстовището на ул. „Оборище” с 

ул. „ Тодор Каблешков”, при започване на ремонт от АПИ на републикански път II-27. 

Предложените е обективирано в Протокол от съвместна проверка между наши служители и 

служители от РУ Полиция Нови пазар. В ГПОД, Приложение № 4, към част 

„Комуникационни решения и препоръки, има също такова предложение.” 

Росица Ватева – Ст. Специалист „ИК”: „Това е кръстовището на излизане от града, тази 

улица подлежи на ремонт, които се очаква вече да стартира. Можем да се обърнем към АПИ 

с предложение за промяна.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Нека преминем към гласуване!” 
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ОТНОСНО: т. II. 17 „Да се оформи остров на кръстовището на ул. „Оборище” с ул. „ Тодор 

Каблешков”, при започване на ремонт от АПИ на републикански път II-27, съгласно 

предвижданията на ГПОД.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Да се изготви Предложение до АПИ за изграждане на остров  на кръстовището на ул. 

„Оборище” с ул. „ Тодор Каблешков” и да се промени организацията на движение, съгласно 

Приложение 4 от част „Комуникационни решения и препоръки” от ГПОД на град Нови 

пазар. 

 

т. II. 18 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Преминаваме към следващия сигнал, т. II. 18 „Да се поставят 2 бр. 

изкуствени неравности на ул. „Македония”.” 

Росица Ватева – Ст. Специалист „ИК”: „Тази улица е асфалтирана по проект преди 2 

години и още 3 години нямаме право да правим каквото и да било по нея.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„Колеги, нека гласуваме!” 

 

ОТНОСНО: т. 18 „Да се поставят 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Македония”” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 0 гласа „за”, 11 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
- Отхвърля предложението да се поставят 2 бр. изкуствени неравности на ул. 

„Македония”. 

 

т. II. 19 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

пътищата: „Колеги, т. II. 19 – „Да се премахне знакът В28 на ул. „Гурко”, това е улицата 

пред главния вход на ОУ „Н. Йо. Вапцаров”, там според Генералния план на града трябва да 

има знак В27.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Тази улица 

има широчина и позволява да се осъществява паркиране дясно по посока на движението. 

Реално там има нужда от допълнителни места за паркиране.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 
„Защо пешеходните пътеки там са две, може да стане инцидент, ако премахнем знака и 

позволим паркирането. Да се ограничи видимостта и да доведе до инцидент? Необходими ли 

са и двете пешеходни пътеки там? В ГПОД е предвидена само една.” 

 

ОТНОСНО: т. 19 „Да се премахне знакът В28 на ул. „Гурко”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията,  

по т. 19 с 9 гласа „за”, 2 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; 

 Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата – Община Нови пазар 
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РЕШИ 

- Да бъде премахнат знак В28 на ул.”Гурко”; 

т. 19.1. 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: Колеги, с оглед изложените аргументи предлагам да включим в дневния ред 

т. 19.1.: „Да се премахне съществуваща пешеходната пътека пред входа на ОУ „Н. Йо. 

Вапцаров” до моста на реката, тя не е предвидена и в ГПОД. 

Инсп. Тони Дечев: Тази пешеходна пътека не се ползва реално, използва се тази пред по-

малкия вход, точно до входа на пазара. 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: Предлагам да гласуваме. 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

 След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, 

по т. 19.1 с 10 гласа „за”, 1 глас „против” и 0 гласа „въздържал се”, 

 Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
 

- Да бъде премахната съществуваща пешеходна пътека на ул. „Гурко”, пред главния 

вход на ОУ „Н. Йо.  Вапцаров”. 

 

т. II. 20 - 23 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, предложенията от сигналите по т. II. 20, т. II. 21 и т. II. 22 са 

изпълнени! Нека преминем към т. II. 23 – „Пропаднал капак на канализационна шахта, която 

създава неравност на пътното платно, на кръстовището образувано на ул. „Ген. Вл. Заимов” с 

ул. „Хан Крум”. Колеги, нека гласуваме съставянето на писмо до ВиК- Шумен, в чиито 

правомощия е изпълнението на този сигнал.” 

 

Михаил Маринов – Енергетик ЕР – Нови пазар към ВиК Шумен: „Винаги работим в 

сътрудничество, ще го правим и занапред.”  

 

ОТНОСНО: т. II. 23 „Пропаднал капак на канализационна шахта, която създава неравност на 

пътното платно, на кръстовището образувано на ул. „Ген. Вл. Заимов” с ул. „Хан Крум”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Да се изготви писмо до „ВиК – Шумен ООД” за извършване на ремонтни дейности на 

кръстовището образувано на ул. „Ген. Вл. Заимов” с ул. „Хан Крум” – пропаднала 

канализационна шахта.  

 

т. II. 24 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 24 „Да се поставят необходимите пътни знаци за урегулиране 

на кръстовището образувано на ул. „Цар Симеон” с ул. „Странджа”… Тази точка е по сигнал 

от РПУ – Нови пазар, да преминем към гласуване!” 
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ОТНОСНО: т. 24 „Да се поставят необходимите пътни знаци за урегулиране на 

кръстовището образувано на ул. „Цар Симеон” с ул. „Странджа”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

 РЕШИ  
- Да се урегулира кръстовището образувано на ул. „Цар Симеон” с ул. „Странджа” като 

се поставят 2бр. пътен знак Б2 и  Б3 – 1 бр.  

-  

т. II. 25 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Преминаваме към т. II. 25 – „Да бъде премахнат пътен знак В26 на ул. „Цар 

Освободител”, непосредствено след входа на бензиностанция „Ал+Ко”, в посока изхода на 

града.” Колеги, според плана на града този знак не би следвало да го има. В момента е с 

нарушена цялост на лицевата част… Да преминем към гласуване!” 

 

ОТНОСНО: т. II. 25 „Да бъде премахнат пътен знак В26 на ул. „Цар Освободител”, 

непосредствено след входа на бензиностанция „Ал+Ко”, в посока изхода на града.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

 РЕШИ  
- Да бъде премахнат пътен знак В26 на ул. „Цар Освободител”, непосредствено след 

входа на бензиностанция „Ал+Ко”, в посока изхода на града. 

 

т. II. 26 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 26 - Да се положи пешеходна пътека М8 на ул. Христо 

Смирненски” № 29.” … Блокът е на 5 етажа, пътеката е необходима, за да преминават 

живущите до хранителния магазин от другата страна на пътното платно. Този сигнал е по 

писмо от колегите от РПУ – Нови пазар.” 

Красен Деянов: „Пешеходната пътека там е редно да се направи точно срещу входа на 

борсата, срещу 2-рия вход на блока, най-подходящо е.”  

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Да преминем към гласуване.” 

 

ОТНОСНО: т. II. 26 „Да се положи пешеходна пътека М8 на ул. Христо Смирненски” № 29.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Да се положи пешеходна пътека М8 на ул. Христо Смирненски” № 29, заедно с 

необходимите знаци 4 бр. – Д17. 
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т. II. 27 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 27 „Да се опресни и урегулира пешеходна пътека на 

кръстовището, образувано от ул. „Петър Берон” с ул.”Цар Освободител”… Има ги 

необходимо е само опресняване и поставянето на пътни знаци! Да гласуваме.” 

ОТНОСНО: т. II. 27 „Да се опресни и урегулира пешеходна пътека на кръстовището, 

образувано от ул. „Петър Берон” с ул.”Цар Освободител”. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Да се опресни и урегулира пешеходна пътека на кръстовището, образувано от ул. 

„Петър Берон” с ул.”Цар Освободител”, съответно да се поставят пътни знаци Д17 – 8 

бр.   

 

т. II. 28 
ОТНОСНО: т. II. 28 „Да се опресни пешеходна пътека на кръстовището, образувано от ул. 

„Плиска” с ул.”Марица”. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Да се опресни пешеходна пътека на кръстовището, образувано от ул. „Плиска” с 

ул.”Марица. 

 

т. II. 29 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, дойде ред на сигналите от гражданите. Т. II. 29 – сигналът е от г-н 

Цанко Цанков, имащ няколко искания.” 

 

ОТНОСНО: т. 29 – 29.1 „Да се обозначи детска площадка на ул. „Патриарх Евтимий”;  

29.2 – „Да се премахне пътен знак В28 – „паркирането забранено” на ул. „Патриарх 

Евтимий”; 

29.3 – „Да се направи пешеходна пътека на ул. „Патриарх Евтимий”, в участъка между №9-

11.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията,  

По т. 29.1 – с 11 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; 

По т. 29.2 – с 0 гласа „за”, 11 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; 

По т. 29.3 – с 11 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; 

 Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата – Община Нови 

пазар 

РЕШИ 

- Да се постави пътен знак А19 – 2 бр. на ул. „Патриарх Евтимий”, в близост до 

детската площадка; 

- Отхвърля предложението за премахване на знак В28 на ул. „Патриарх Евтимий”; 
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- Да се положи пешеходна пътека на ул. „Патриарх Евтимий”, в участъка между №9-11 

и да се урегулира с пътен знак Д17 – 4 бр. 

 

т. II 30 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги да разгледаме сигнал по т. II 30, подаден от Кристина Велчева. По 

този сигнал можем да изготвим предложение за ремонтни дейности към „ВиК Шумен ООД. 

Нека гласуваме!” 

 

ОТНОСНО: т. II. 30, сигнал от Кристина Велчева: „На ул. Патриарх Евтимий №16 има 

голяма дупка от авария на „ВиК – Шумен ООД”, която е засипана само с чакъл и 

възпрепятства нормалното движение.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
- Да се изготви писмо до „ВиК – Шумен ООД” за извършване на ремонтни дейности на 

ул. Патриарх Евтимий №16, за възстановяване на цялостния вид на пътната настилка.  

 

т. II. 31 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, преминаваме към т. II. 31-ва, сигнал от Васил Тонев „Да се 

направят 2 бр. Изкуствени неравности на ул. „Патриарх Евтимий”. Колеги, считам, че ако ще 

се изграждат изкуствени неравности, то удачно е това да се случи след кръстовището с ул. 

„Софроний”. Преди това от кръстовището до читалището посока към ветеринарната аптека 

не е удачно. Първо имаме кръстовище, което е доста широко, второ имаме лека крива на 

пътя точно между заведението кафе-аперитив и ветеринарната аптека. Отделно в следваща 

точка имаме предложение за поставяне на изкуствена неравност около клуба на инвалида.” 

 

Красен Деянов: „В конкретния участък не е удачно поставянето на изкуствени неравности.” 

Даниело Ризов: „Считам, че предложението не следва да бъде уважено.” 

 

 

ОТНОСНО: т. 31 „ Да се направят 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Патриарх Евтимий”. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, по т. 31 – с 0 гласа „за”, 

11 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; Общинската комисия по безопасност на 

движението по пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Отхвърля предложение за поставяне на 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Патриарх 

Евтимий”. 

 

т. II. 32 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги преминаваме към Т. II. 32-ра, сигнал от д-р Румен Маринов - „ 32. 

Да се премахне пътен знак В28 на ул. „Патриарх Евтимий” и 32.1” Да се разгледа 

паркирането на ул. Хаджи Димитър.”, въпросите свързани с ул. „Васил Левски” ще бъдат 

разгледани в т. 37” 



Протокол № 1 от редовно заседание на Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата/13.08.2020г.   Стр. 20 

 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Вариантът 

да урегурлираме паркирането на ул.”Хаджи Димитър” е като обозначим паркиране в дясната 

лента по посока на движението, защото ако забраним изцяло паркирането на улицата ще има 

проблем за живущите там…”  

Красен Деянов: „Другият вариант е улицата да се направи еднопосочна за движение, 

отсечката е малка няма да затрудни движението в града.” 

Инж. Теменужка Минева – Управител на ТСМ Експерт ЕООД: „За да стане улицата 

еднопосочна за движение е редно да се изготви предложение, което да се внесе при промяна 

на ГПОД.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, нека преминем към гласуване!” 

 

ОТНОСНО: т. II. 32 „Да се премахне пътен знак В28 на ул. „Патриарх Евтимий” и II. 32.1” 

Да се разгледа паркирането на ул. Хаджи Димитър.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията,  

по т. 32.1 – с 0 гласа „за”, 11 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”;  

по т. 32.1 – с 11 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”;  

 

Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата – Община Нови 

пазар 

РЕШИ 

- Отхвърля предложението за премахване на пътен знак В28 на ул. „Патриарх 

Евтимий”; 

- Да се изготви предложение, което да се разгледа при промяната на ГПОД, за 

обособяване на еднопосочно движение по ул. „Хаджи Димитър” в отсечката от 

кръстовището с ул. Патриарх Евтимий до кръстовището с ул. „2-ри юни” и 

поставянето на знак В2 на входа на улицата от към ул. „2-ри юни”. 

 

т. II. 33 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Т. II. 33-та, по заявление от Нуртен Ахмед, „Да се направят 2бр. пешеходни 

пътеки на ул. Тодор Каблешков.”.” 

Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Там е предвидено изграждане на 

изкуствена неравност… Това ще е част от ремонта, който предстои да се извърши от АПИ.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Нека преминем към гласуване.” 

 

ОТНОСНО: т. 33 „Да се направят 2бр. пешеходни пътеки на ул. Тодор Каблешков.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 0 гласа „за”, 11 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Отхвърля предложение за полагане на 2 бр. пешеходни пътеки на ул. „Тодор 

Каблешков”. 
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т. II. 34 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Сигналът по т. II. 34-та, подаден от Мария Димитрова- „Да се постави 

пътен знак В28 – забранено паркирането, на ул. „Ангел Кънчев” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: 

„Паркирането на автомобилите на живущите на ул. ”Ангел Кънчев”, как ще бъде 

организирано, ако забраним паркирането. Не смятам, че това е целесъобразно предложение.” 

Даниело Ризов – Организатор дейност „Чистота”: „ Не можем ли да обмислим вариант 

за еднопосочно движение по улицата?! Ул. „Ангел Кънчев” да стане еднопосочна по посока 

Бърза помощ…”  

Красен Деянов: „Ако ул. „Ангел Кънчев” стане еднопосочна, то отрещния трафик може да се 

поеме от ул. „Шейново”. За линейките също ще бъде по-удобно…” 

Георги Георгиев – Кмет на Община Нови пазар: „Така, ако улиците станат еднопосочни ще 

можем да обособим дясната страна по посока на движението за паркиране.” 

Инж. Теменужка Минева – Управител на ТСМ Експерт ЕООД: „Това решение отново 

трябва да бъде изготвено чрез предложение при изготвяне на следващия ГПОД.” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Нека преминем към гласуване.” 

 

ОТНОСНО: т. 34 „Да се постави пътен знак В28 на ул. „Ангел Кънчев”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 0 гласа „за”, 11 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
- Отхвърля предложение за поставяне на пътен знак В28 на ул. „Ангел Кънчев”; 

- Да се изготви предложение за промяна в ГПОД, да се направят еднопосочни ул. 

„Ангел Кънчев” и ул.”Шейново”. 

 

т. II. 35 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „т. II. 35-та, предложение от Мариана Няголова „Да се премахне пътен знак 

В27 на ул. „Хаджи Димитър”.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Тук става 

въпрос за кръстовище, дори не е необходимо да има знак за забрана за паркиране и престой! 

В кръстовище по закон са забранени престоят и паркирането!” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Нека преминем към гласуване.” 

 

ОТНОСНО: т. 35 „Да се премахне пътен знак В27 на ул. „Хаджи Димитър”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 0 гласа „за”, 11 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението  по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 
- Отхвърля предложение за премахване на пътен знак В27 на ул. „Ангел Кънчев”. 
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т. II. 36-37 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, т. II. 36 е дублирана с т. 6, по която вече взехме решение.  

Нека преминем към т. II. 37, предложение от Димитър Димитров. По отношение на 

искането, касаещо поставянето на изкуствена неравност пред СОУ „Хан Исперих”, то вече е 

уважено, гласувахме го в предходна точка, остава да разгледаме второто искане: 

„Паркирането на пътни превозни средства да се извършва само от едната страна на пътното 

платно на ул. „Васил Левски.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Платното е 

достатъчно широко и позволява паркиране, но би било добре то да е само в едната половина 

на пътното платно!” 

 

 

ОТНОСНО: т. II. 37 „Паркирането на пътни превозни средства да се извършва само от 

едната страна на пътното платно на ул. „Васил Левски”. 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Да се обособят места за паркиране на ул. „Васил Левски” (в посока изхода на града). 

 

т. II. 38 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги да разгледаме предложението по т. II. 38 от Свилен Станчев. 

Обективирани са 2 искания, които ще гласуваме отделно: , II. 38.1 „Да се изградят 2 бр. 

изкуствени неравности на ул. „Цар Освободител”; II. 38.2 „Да се изгради изкуствена 

неравност на ул. Патриарх Евтимий”.” 

Тони Дечев – Полицейски инспектор по пътен контрол при РУ Нови пазар: „Участъкът, 

който е посочен в сигнала за ул. „Цар Освободител” по предложението за изграждане на 

изкуствени неравности, не смятам че е основателно. Там не се развива такава скорост… 

Изкуствена неравност може да се изгради по ул. „П. Евтимий” в района на клуба на 

инвалида” 

Красен Деянов – По отношение изкуствените неравности по ул. „П. Евтимий”, може да се 

постави пред заведението за хранене или пред клуба на инвалида. 

Роси Ватева – Пред клуба на инвалида е удачно да бъде поставена изкуствена неравност и 

пешеходна пътека. 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението: 

„Колеги, нека да гласуваме!” 

 

ОТНОСНО: т. II. 38, II. 38.1 „Да се изградят 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Цар 

Освободител”; II. 38.2 „Да се изгради изкуствена неравност – повдигната пешеходна пътека 

на ул. Патриарх Евтимий”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията,  

По т. 38.1 – с 0 гласа „за”, 11 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; 

По т. 38.2 – с 11 гласа „за”, 0 гласа „против” и 0 гласа „въздържал се”; 
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Общинската комисия по безопасност на движението по пътищата – Община Нови 

пазар 

РЕШИ 

- Отхвърля предложение да се изградят 2 бр. Изкуствени неравности на ул. „Цар 

Освободител”; 

- Да се изгради 1 бр. изкуствена неравност – повдигната пешеходна пътека на ул. 

„Патриарх Евтимий” № 16, пред клуба на инвалида и да бъдат поставени съответните 

пътни знаци – А13 – 2 бр., В26 – 2 бр. Д17-4 бр. 

 

т. II. 39 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, преминаваме към предложение по т. II. 39-та, подадено от Петър 

Андонов: „Да се изградят 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Княз Борис I”.” 

Росица Ватева – Ст. Специалист „ИК”: „Тази улица е изграждана по проект, нямаме 

право да правим каквито и е да е изменения на този етап!” 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Преминаваме към гласуване!” 

 

ОТНОСНО: т. 39 „Да се изградят 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Княз Борис I”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 0 гласа „за”, 11 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Отхвърля предложение за изграждане на 2 бр. изкуствени неравности на ул. „Княз 

Борис I”. 

 

т. II. 40 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги да разгледаме предложението по т. II. 40, подадено от Светлана 

Гришева - „Да се разгледат възможностите за ограничаване на скоростта на ул. „Любен 

Каравелов”. 

Красен Деянов: „Главният вход на СУ „Васил Левски” е на ул. „Кирил и Методий”, явно 

тази улица има предвид гражданката подала сигнала. Улицата е с нарушена пътна настилка и 

не е удачно да се поставя изкуствена неравност. Реално работещо решение е да се опресни 

пешеходната пътека пред входа на училището.” 

 

ОТНОСНО: т. 40 „Да се разгледат възможностите за ограничаване на скоростта на ул. 

„Любен Каравелов”.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

- Отхвърля предложението за изграждане на изкусвена неравност и предлага да се 

опресни пешеходна пътека на ул. „Кирил и Методий”, до главния вход на СУ”Васил 

Левски”.  
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т. II. 41 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, последното предложение, постъпило от Даниела Стефанова, е 

заведено под т. II. 41. Иска се опресняване на пътната маркировка в целия град. Както 

предложих и в началото нека да гласуваме решение за опресняване на пътнaта маркировка в 

населените места на територията на общината, там където пътанта настилка позволява. С 

приоритет се обработват пътни участъци около образователните институции. Правя 

уточнение, че това вече е предвидено от Кмета на Община Нови пазар.” 

 

ОТНОСНО: т. II. 41 „Да се опреснят всички пешеходни пътеки в града и да се поставят 

ограничители на скоростта.” 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

 

РЕШИ 

 Предлага на кмета на община Нови пазар да организира опресняването на пътната 

маркировка в населените места на територията на общината, където пътната настилка 

позволява, като при възможност се положат т.нар. „3D пешеходни пътеки”, като с приоритет 

се обработват пътни участъци около образователни институции, както следва: 

1. СУ „Васил Левски”, гр. Нови пазар 

2. СУ „Хан Исперих”, гр. Нови пазар 

3. Професионална гимназия по химични технологии и дизайн „Проф. д-р Асен Златаров”, гр. 

Нови пазар 

4. Професионална гимназия по селско стопанство, гр. Нови пазар 

5. ОУ „Никола Йонков Вапцаров”, гр. Нови пазар 

6. ОУ „Христо Ботев”, с. Памукчии 

7. ОУ „Св. Кл. Охридски”, с. Стоян Михайловски 

8. ОУ „Васил Левски”, с. Мировци 

9. ЦСОП „ХЕЛА”, гр. Нови пазар /Помощно училище/ 

10. ЦПЛР, гр. Нови пазар /ОДК/ 

11. ДГ „Китка”, гр. Нови пазар 

12. ДГ „Калина Малина”, гр. Нови пазар 

13. ДГ „Зорница”, гр. Нови пазар 

14. ДГ „Пролет”, гр. Нови пазар 

15. ДГ „Синчец”, с. Стоян Михайловски 

16. ДГ „Слънчо”, с. Памукчии 

17. ДГ „Здравец”, с. Войвода 

18. ДГ „Радост”, с. Мировци 

19. ДГ „Горска теменужка”, с. Избул 

 

т. III 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, това бяха сигналите по т. II-ра от Дневния ред, нека преминем към 

т. III-та – „Обсъждане на възможност за обособяване на паркинг на ул. „Братя Миладинови” 

и ул. „Кирил и Методий”, съгласно Приложение № 6 към част „Комуникационни решения и 

препоръки” от ГПОД на град Нови пазар.”  Идеята ни е да се обособи като самостоятелен 

поземлен имот част от територията от двора на СУ „Васил Левски”, които така или иначе 

остана извън проекта за ремонт на училището. Предвид излятите основи там, терена трудно 
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би намерил функционално приложение за учениците… Не само при мен, а и при кмета са 

постъпвали сигнали от живущи на ул. ”Цар освободител”, които срещат трудности с 

паркирането в близост до домовете си, което е крайно неприятно. Проблема се изостря най-

вече в работно време, през делничните дни. Имахме случай на постъпило заявление от 

живущи, които желаят да си обособят самостоятелен паркинг, с контролиран достъп. Реално 

този паркинг е една необходимост! Съществува и Наредба за планиране и проектиране на 

комуникационно-транспортната система на урбанизираните територии приета 2017 г. В нея 

са посочени необходимия брой места за паркиране и гариране. Този брой се определя в 

зависимост от сградите, които ще бъдат обслужвани. Според приложение към наредбата на 

образователните сгради -  училищата се падат, цитирам по памет, по 1 бр. паркомясто на 25-

30 ученици. По информация на колегите в СУ „Васил Левски” учениците са 592, грубо 600, 

т.е. поне 20 паркоместа са необходими за нуждите на училището. Отделно в близост има 

детска градина и административни сгради. Считам, че обособяването на паркинг в тази част 

на града е необходимо. В ГПОД е предвидено капацитета на паркинга да бъде 50 паркоместа. 

Тук е мястото да отбележа, че инициирането на подобна процедура е само началото. Всички 

наши проекти касаещи този терен, следва да се съгласуват с МОН. Нека преминем към 

гласуване.” 

ОТНОСНО: III „Обсъждане на възможност за обособяване на паркинг на ул. „Братя 

Миладинови” и ул. „Кирил и Методий” 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 

РЕШИ 

 Предлага на кмета на община Нови пазар да инициира процедура по обособяването на 

паркинг в терен, част от двора на СОУ „Васил Левски”, съгласно Приложение № 6 към част 

„Комуникационни решения и препоръки” от ГПОД на град Нови пазар. 

 

т. IV 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, последната точка от Дневния ред на днешното заседание – IV 

„Разни”. Имате думата…” 

Красен Деянов: „По отношение на кръстовището, което е на изхода на града, посока с. Стан 

и с. Енево е необходимо да се помисли за вариант да се сложи знак за път с предимство, при 

влизане в кръстовището от околовръстното, няма достатъчно пространство при ляв завой и 

при повече от 2 автомобила 3-тият остава на платното, което е предпоставка за ПТП-та. В 

същото време за влизащите в града,  идващи от посока Варна, кръстовището позволява да 

пропуснат автомобилите влизащи от околовръстното…”  

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътиащта: „Колеги, можем да изготвим предложение до АПИ, понеже пътят там е от 

републиканската пътна мрежа. Нека гласуваме.” 

 

ОТНОСНО: „Изготвяне на предложение за урегулиране на кръстовище.” 

 

ПРОЦЕДУРА НА ГЛАСУВАНЕ 

След проведено гласуване, при кворум 11 члена на комисията, с 11 гласа „за”, 0 гласа 

„против” и 0 гласа „въздържал се”, Общинската комисия по безопасност на движението по 

пътищата – Община Нови пазар 
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РЕШИ 

 Да се изготви предложение до АПИ за поставяне на пътен знак В1 на кръстовище от 

републиканската пътна мрежа – на входа на града от ул. „Васил Левски”. 

 

Калоян Хинчев – Председател на Общинската комисия по безопасност на движението 

по пътищата: „Колеги, с това Дневният ред на днешното заседание се изчерпи. Благодаря 

на всички за положените усилия. Закривам заседанието!” 

 

 Приложения към протокола:  

1. Проект на Правилник; 

2. Приложения № 4 и № 6 към част „Комуникационни решения и препоръки” от 

ГПОД на град Нови пазар. 

 

 

Председател на ОКБДП: 

Калоян Хинчев 

Секретар на община Нови пазар 

 

Секретар на ОКБДП: 

Натали Николова 

Мл. експерт „Протокол на Общински съвет и Постоянни комисии” 

 


